VR

Mariia Madzﬁal‘t 9 f; |

From: Osnovna skola "Vladislav Rajko Korac” Berane <skola@os-vrkoracedume>

Sent: Wednesday, February 2, 2022 6:36 PM '

To: Marija Madzgalj

Subject: Podaci o sluzbenom vozilu CRNA GORA

Attachments: 20220202_181823 jpg; 20220202 *B’IEEEJ;}EFWE?Q radpvana BojaHEPOGE
Ugovor o radu-lvana Bojovi¢1 jpg ——fld DL T

O =g, 1 Broj Priteg ; """i-‘-’""""".. L
PoStovana, | &3-e1- 42’5’511 -t

Nasa skola ima u posjedu kombi marke Citroen jumper bus 2.0 HDI, registarskih oznaka BA - CG 129, koje

se koristi iskljucivo za prevoz uenika i zaposlenih. U prilogu Vam dotavljamo dokumentaciju koja tome

svjedodi kao i ugovor potpisan sa utiteljicom koja je primljena na zamjenu do 30 dana (a postoji

potreba povratka radnice sa trudnickog/porodiljskog bolovanja) .

Nasa Skola nema iskustva s analitickim karticama pa bih Vas molila da nam pojasnite 5ta one trebada .
sadrie?

Da li je potrebno jos nesto?

Srdacan pozdrav,
VD Direktora

Dusica Sceki¢, prof
Tel.: +381 (0) 68 012-082

Télécharger Outlook pour Android
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